

## Referat af bestyrelsesmøde tirsdag den 16. september 2021, kl. 19.00 i klubhuset.

Deltagere: Rasmus, Jean, Anders, Hans, Hans Vilhelm, Jan, Flemming

1. Referat af møde 3. august godkendt.
2. Opfølgning på igangværende aktiviteter.
  - a. Åbent hus 8. august, Rasmus: Alle tilfredse, ca. 1100 betalende gæster, overskud: ca. 8.000.
  - b. Standard pressemeddelelse, Flemming: Udkast forelagt. Der arbejdes videre.
  - c. Facebook, Hans: Administratorrettigheder på plads.
  - d. Sammenlægning af UL/Motorfly, Jean: Der arbejdes videre.
  - e. Planlægning af ture, Rasmus: Stauning udskydes til 2022, Ærø planlagt 09.10.
  - f. Undervisning/nye elever, Rasmus: Introdag 16.10.
  - g. LFM-skilt ved dør, Rasmus/Jean: Næsten færdig.
  - h. Skilt ved indkørsel, Rasmus i dialog med flyveleder.
  - i. Gavepolitik. Ikke stemning for at udfærdige gavepolitik.
  - j. Flight Examiner. Intet nyt.
  - k. DTO-audit 24.08.21: Opklarende møde med Trafikstyrelsen i denne måned.
  - l. Logo: Jan forelagde flere udkast. Jan arbejder videre.
  - m. Nyt fra pladsen, Rasmus: Tankanlæg ikke afklaret.
3. Andre opgaver:
  - a. Julefrokost: torsdag, den 25. november kl. 18.00
  - b. Julebanko: lørdag, den 11. december, kl. 14.00
4. Eventuelt: Printer udskiftet.
5. Næste møde: 18. november, kl. 19.00.

Referent: Flemming.